

我市基本实现环境监管信息化建设全覆盖

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



生态环境局执法人员开展专项执法检查

提升水平,历练环保执法能力

为提升菏泽市生态环境系统综合执法人员知识素养和技能水平,努力打造一支生态环境保护执法铁军队伍,10月28日至29日,菏泽市生态环境局举办2020年菏泽市职工职业技能大赛生态环境综合执法工种总决赛。本次大赛经菏泽市职工职业技能大赛组委会同意,把生态环境综合执法作为一项技能举办的技能比赛,这在全省及至全国都是首次。此外,在生态环境部组织开展的首届生态环境保护执法大练兵网络知识竞赛中,该局荣获市级排行榜全国第一名。

2018年以来,菏泽市生态环境局采取“市局执法人员为主,县区执法人员辅助”的专项检查模式,先后组织开展了砖瓦窑、木材加工、农药制造和加油站等行业的专项执法检查。通过这些专项检查,不仅发现了企业存在的环境问题,还促进了市县执法人员的现场执法交流和教学,历练环保执法能力。

严厉打击,规范企业行为

近年来,菏泽市生态环境局按照“双随机”体系要求,结合日常监管和各类专项执法检查行动,全面推进环境执法工作,严厉打击各类环境违法行为。重点对偷排偷放、非法排放有毒有害污染物、非法处置危险废物、不正常使用污染防治措施、伪造或篡改环境监测数据等环境违法行为,加大处罚力度,进一步规范企业行为,维护群众的环境权益。2017年全市办理环境行政处罚案件1482件,罚款5508万元;2018年全市办理环境行政处罚案件1509件,罚款8770万元;2019年全市办理环境行政处罚案件1586件,罚款6883万元,有力地震慑了企业的环境违法行为。

积极探索,创新环保监管模式

菏泽市中小型企业数量较多,特别是木材加工企业规模偏小,呈集群式分布,环境管理水平不高,日常监管难度较大。菏泽市生态环境局积极探索

索,大力推进非现场执法,全市3684家中小型企业安装用电监管系统,实行实时用电监管。

环保“电监管”其实就是给企业生产设施和环保设施用电系统装上了一个“小卡扣”,产污企业在生产的同时,治污设备有没有同时开启,通过监测其用电状况,即可一清二楚。“电监管”实现了人防向技防的转变。环保用电监管有效弥补了中小型企业不能安装自动监控设施的短板,实现了从“人防”到“技防”的转变,低成本解决了“中小型企业环保监管”难题,实现了“重点企业自动在线监管,中小型企业环保用电监管”的环境监管模式,基本实现了环境监管信息化建设全覆盖。通过这套系统,不仅加强了对中小企业的执法监管,还能帮助生态环境部门随时掌握企业重污染天气应急、错峰生产期间的停产限产情况,在中小企业中形成环境执法威慑力,让企业不敢违法、没机会违法。据悉,截至12月16日,共提醒企业纠正异常问题共62810次,有效促进了企业守法经营和正常生产。

电影《最后防线》走进安徽



本报讯(通讯员 刘涛)日前,安徽省检察院与安徽检星文化传媒有限公司等单位联合摄制的电影《最后防线》在白湖监狱管理分局开机拍摄。安徽省副检察长盛大友出

席开机仪式并讲话,白湖监狱管理分局局长谷桂林致辞,与出品人、导演一起共同为影片揭幕。

《最后防线》是一部反映检察机关刑事执行工作的影视作

品。该片讲述了驻所检察干警为十年前无辜入狱的服刑人员洗刷冤情的故事。

据了解,该片由李倚天编剧,高伟宁执导,演员靳邦壹(饰卢小龙)、栾蕾英(饰安亚)共同出演。舞台剧出身的靳邦壹,曾与刘晓庆老师共同完成117场话剧全球巡演,打破了吉尼斯世界纪录,也为今后的影视剧拍摄奠定了坚实基础。作为演员,他对自己有着严格的要求,不断追求更精致的演技;作为天津小伙,他也有着天津独有的幽默特质。

当天,安徽省检察院有关部门负责人,合肥市检察院副检察长、白湖检察院、庐江县检察院检察干警、全体演职人员及新闻记者等100多人参加了开机仪式。

以素食馆为凝聚平台的公益行动,不只有“免费午餐”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 在市广福大街青年湖附近,每逢周一,就有一群年逾七旬的老人欢聚在素食馆,一边闲话家常,一边体验公益免费午餐(下图)。

据悉,该馆由市民参股。发起人王伟刚介绍说:“我是从2015年产生做公益素食馆想法的。以前也参与过公益活动,但那年萌生了以实体经营为基础、持续做公益的念头。我老家在洛阳,家里老人80多岁了,但我在菏泽经商不能经常回家,就想用这种方式弥补不能陪伴家长辈们的遗憾。”

他告诉牡丹晚报全媒体记者,参股的市民在入股之初就达成了共识:不分红、不退股,日常经营利润用于公益活动。

据了解,该素食馆日常经营时就已对老人、残疾人、身高在1.4米以下的学生给予半价优惠,周一活动日,70岁以上的老人则全部免费。

“因为空间有限,我们设置了52个名额限制。但其实每次都会超额几个,有的老人还会从较远处赶来排队。我们的股东很多时候就自己出钱,请超出数额的老人免费用餐。”王伟刚说,这样的活动不只是想助力传承敬老、爱老的社会风尚,也是想给这些老人一个相聚

的场所。有的老人会约定好,周一来此聚会、参加免费午餐活动。

“素食馆会有不少市民来做义工,最初是我自己公司的员工和股东们的朋友,后来有学校知道了我们在做公益,就主动联系,希望学生以做义工的方式参与社会公益活动。有位70多岁的老义工,尽管家距离这边较远,但他坚持每天都来提供服务。”王伟刚说。

据悉,经过素食馆相聚到一起的股东们还共同参与过其他公益活动。“比如,我们与交警部门结合,开展了‘斑马线礼让行人’志愿服务,得到了交警部门的认可与支持。我们还参与过传统文化讲座等活动,‘认亲会’也是每年都参加。”王伟刚说,新冠肺炎疫情期间,股东们一起向武汉和菏泽捐出了1万元,还购置了部分防疫物资一同捐赠。

受疫情影响,素食馆经营陷入亏损,股东们的募捐成本逐渐入不敷出。王伟刚说,自己也曾有过动摇。“但是,那份股东名单上,第一个签下名字的就是我。我还是想把这件事坚持下去。所以今年又自己投入了10万元公益资金。”王伟刚说,他今年52岁,做公益已经成为自己日常生活的一部分,只要有能力,他就会把这样的公益行动坚持下去。



遗失声明

菏泽市疾病预防控制中心预防医学门诊部的医疗机构执业许可证正副本丢失,编号:49539015-037170211D1101,声明作废。

陈秀云购买菏泽文亭湖综合开发有限公司开发的文亭湖蓝水湾小区三期南4号楼2单元304室的房款收据丢失,编号:3913703(金额:67000元)、编号:6501540(金额:20000元)、编号:6003906(金额:46150元)、编号:6003897(金额:40000元),声明作废。该收据所产生的任何权责均于该公司无关。

姓名:王磊,身份证号:372901198202040033,养老保险证不慎丢失,特此声明原证作废。

牡丹晚报 分类广告
订版电话:5921688

地址:菏泽市永昌路289号(菏泽演武楼东邻)夏威夷大厦九楼

法律服务热线
15253014408

宏锦印刷
承印:春联、挂历、
信封、书刊杂志、
手提袋、档案袋
电话:0530-6965555
13853058000

诚聘
水悦洗浴中心诚聘收银员(女),男
女服务员、足疗技师数名,应聘者请
电话联系。关于福利面谈。
联系电话:18981650598 李店长
5597777 总台
地址:市中华路与青年路交叉口